
Lfd. Nr. Bestell Nr. Anmerkung

P

1272 000 993 00 11 Tankdeckel 1 ab 28231

1273 000 993 00 18 Sieb 1 ab 28231

1274 B 12 140 20 52 Zsb. Ölbehälter Schweißteil 1 ab 28231

1275 000 970 09 67 Zsb. Schlauchklemme Ø 7 x 2 x 140 2 ab 28231

1276 000 973 18 06 Schlauchstück 1 ab 28231

1277 B 12 140 A 72 Zsb. Stütze 125 x303 x 3 1 ab 28231

1278 000 973 06 32 Schlauch (Ölbehälter - Pumpe) Ø 7 x  Ø 13 x 400 1 ab 28231

1279 A 10 x 14 / DIN 7603 Flachdichtung A 10 x 14 2 ab 28231

1280 M 10 x 1 / A4 DIN 7623 Hohlschraube M 10 x 1 1 ab 28231

1281 A 8,4 / DIN 6798 Fächerscheibe A 8,4 1 ab 28231

1282 M 8 x 28 / DIN 931 Sechskantschraube M 8 x 28 1 ab 28231

1283 1972 003 000 Ringstück Ø 10 x  Ø 20 x 42 F&S 1 ab 28231

1284 000 973 04 04 Schlauch (Ölrückförderung) Ø 4,5 x 1,5 x 600 1 ab 28231

1285 B 12 024 A 51 Befestigungsklemme 15 x 3 1 ab 28231

1286 A 6,4 / DIN 6789 Fächerscheibe A 6,4 1 ab 28231

1287 M 6 x 20 / DIN 931 Sechskantschraube M 6 x20 1 ab 28231

1288 M 8 / DIN 934 - 4D Sechskantmutter M 8 1 ab 28231

1289 000 995 16 66 Spannschelle für Ø 16 1 ab 28231

1290 000 995 01 67 Befestigungsschelle 12 x 45 x1 1 ab 28231

1291 B 5 / DIN 137 Federscheibe B 5 1 ab 28231

1292 AM 5 x 10 / DIN 86 - 4S Halbrundschraube AM 5 x 10 1 ab 28231

Kopie Holdertreff B12

Hydraulik Öltank       Bildernummer  1272 - 1292

Benennung Abmessungen Stück Lieferant Preis 



Kopie Holdertreff B12


